

NOVIČKE IZ OŠ dr. ANTONA TRSTENJAKA NEGOVA

PROJEKTI SESTANEK ERASMUS+ V SLOVENIJI

Med 27. 3. do 29. 3. 2019 je naša šola na projektne sestanku gostila 9 učiteljev iz naših partnerskih šol iz Grčije, Poljske, Turčije in Nemčije.

Priprave na obisk so potekale ves marec in sodelovali so vsi, zaposleni in učenci. Izdelovalo se je, barvalo, kuhalo, pelo, risalo, plesalo, čistilo in še in še. Dobesedno dihali smo za projekt in kar je bilo najpomembneje, držali smo skupaj.

Prvi dan obiska so gostom učenke 8. razreda razkazale šolo, gospa Dragica Starovasnik pa je goste popeljala na zanimiv ogled negovskega gradu in jih poučila o zgodovinskih, geografskih in kulturnih znamenitostih našega kraja. Pozno popoldan so naši gostje uživali na dobrodelnem koncertu, ki ga šola pripravlja že tradicionalno več let.

Naslednji dan smo jim želeli približati vsaj kanček naše lepe dežele, zato smo jih odpeljali na celodnevni izlet v Ljubljano ter na Bled.

Petek, zadnji dan obiska, je bil rezerviran za projektne sestanke, hospitacijo pri pouku angleščine, likovno delavnico v izvedbi grškega učitelja umetnosti ter sprejem pri županu in ogled Gornje Radgone ter znamenite radgonske kleti. Večer je bil namenjen skupnemu druženju ob slovenski večerji in slovesu gostov.

Zaključimo lahko le, bilo je lepo in naporno, a kljub temu, ostali smo v ravnovesju in gremo naprej.

Koordinatorica Erasmus+ projekta mag. Blanka Mlakar



DRUŽENJE 2. IN 7. RAZREDA V OKVIRU ŠOLSKEGA PARLAMENTA

Zadnje druženje 2. in 7. razreda je bilo zelo zanimivo, saj smo si ogledali naš negovski grad. Zelo nas je pritegnila nova Trstenjakova spominska soba, zanimiva pa je tudi razstava portretov Tamare Vogrin, ki je razstavljena v grajskih sobanah. Na koncu našega zadnjega druženja v letošnjem šolskem letu smo se posladkali s sladoledom.

Mateja Vodenik
Pangeršič

ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE

17. maja je bil na OŠ dr. A. Trstenjaka Negova organiziran bralni popoldan – večer za učence, ki so opravili bralno značko. Imeli smo kviz iz prebranih knjig NMK. Dobili smo priznanja za opravljeno bralno značko. Šli smo na kosilo in dobili smo vsak svojo malica za na pot. Ob 13.15 smo se z avtobusom odpeljali v Mursko Soboto. Najprej smo si ogledali film Mia in beli lev. V kinu smo si privoščili kokice in pijačo. Sledil je obisk Pokrajinske knjižnice, kjer smo se srečali s pisateljico Vesno Radovanovič. Pisateljica Vesna se nam je predstavila, povedala nam je, kako je nastala njena prva knjiga. Kdor je imel s sabo njeno knjigo, se mu je v njo podpisala. Bralni popoldan se je tako zaključil in odpeljali smo se z avtobusom nazaj proti šoli.



Patricija Vogrinec, 4.razred